

План основних заходів Дергачівської районної ради
з 26 лютого по 04 березня 2018 року

Дата проведення	Назва заходу	Місце проведення	Відповідальний
Понеділок			
26 лютого 08.45	Нарада заступником голови райдержадміністрації, головою районної ради та в.о. міського голови	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. – голови районної ради <i>Проводить:</i> Гаплєвська І.Б. – перший заступник голови райдержадміністрації
26 лютого 10.00 – 17.00	Обстеження житлово-побутових умов дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в сім'ях опікунів (піклувальників), в прийомних сім'ях та сім'ях усиновлювачів	с/мт Козача Лопань	<i>За участю</i> Постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, етики, місцевого самоврядування та законності <i>Організовує:</i> Гасс Т.В. – начальник служби у справах дітей РДА
26 лютого 14.00	Засідання комісії з координації та забезпечення безперервного і безпечного руху автотранспорту під час снігопадів, снігових заметів і ожеледиці в зимовий період	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Стрілець В.П. – заступника голови районної ради <i>Організовує:</i> Катречко Т.О. – начальник відділу житлово-комунального господарства райдержадміністрації
26 лютого- 03 березня	Робочі поїздки голови районної ради до населених пунктів району		Лазарєв Г.Ю. – голови районної ради
26 лютого- 03 березня	Наповнення веб-сайту районної ради		Праско Л.Г. – начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради Луханін А.А. – головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради

26 лютого- 03 березня	Опрацювання та надання відповідей на запити у строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації»		Зеньков А.В. – начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради
26 лютого	Участь вихованців районного Будинку дитячої та юнацької творчості і школярів району у районному конкурсі дослідницьких робіт присвяченому 130-річчю від дня народження А.С. Макаренка	Районний Будинок дитячої та юнацької творчості»	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
Вівторок			
27 лютого 08.00	Апаратна нарада у голови районної ради	Кабінет голови районної ради	<i>Проводить:</i> Лазарєв Г.Ю. – голова районної ради
27 лютого 13.00	Особистий прийом громадян у заступника голови районної ради	Кабінет заступника голови районної ради	<i>Проводить:</i> Стрілець В.П. – заступник голови районної ради
27 лютого 16.00	Участь у засіданні регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Харківської області	Кабінет голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Стрілець В.П. – заступника голови районної ради <i>Проводить:</i> Гаплєвська І.Б. – перший заступник голови райдержадміністрації
Середа			
28 лютого 10.00	Засідання комісії з питань призначення населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово – комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива та призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Стрілець В.П. – заступника голови районної ради <i>Проводить:</i> Гаплєвська І.Б. – перший заступник голови райдержадміністрації <i>Організовує:</i> Приходько Н.Ю. – начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації
28 лютого 14.00	Нарада з питання опалення навчальних корпусів та гуртожитків Харківської державної зооветеринарної академії у 2018/2019 роках	Кабінет голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. – голови районної ради <i>Проводить:</i> Жидков К.С. –голова райдержадміністрації

28 лютого 15.00	Нарада з питання переходу житлового фонду Дергачівської міської, Малоданилівської, Солоницівської селищних рад на індивідуальне опалення	Кабінет голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. – голови районної ради Парамонова А.О. – начальника Управління паливно – енергетичного комплексу ОДА Катречко Т.О. – начальник відділу житлово – комунального господарства райдержадміністрації
Четвер			
01 березня 08.00	Особистий прийом громадян у голови районної ради	Кабінет голови районної ради	<i>Проводить:</i> Лазарєв Г.Ю. – голова районної ради
01 березня 10.00	Участь у пленарному засіданні XV сесії Харківської обласної ради VII скликання	Харківська обласна рада	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. – голови районної ради
01 березня	Тематична полицка на тему: «Корюківська трагедія»	Бібліотеки - філії	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
П'ятниця			
02 березня 08.00	Нарада з головою районної ради, заступником голови, керівником апарату райдержадміністрації	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. – голови районної ради <i>Проводить:</i> Жидков К.С. – голова райдержадміністрації
02 березня 09.00-14.00	Обстеження житлово-побутових умов дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Обстеження житлово-побутових умов дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в сім'ях опікунів (піклувальників), в прийомних сім'ях та сім'ях усиновлювачів	с. Черкаська Лозова, с. Руська Лозова, с. Лісне	<i>За участю</i> Постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, етики, місцевого самоврядування та законності <i>Організовує:</i> Гасс Т.В. – начальник служби у справах дітей РДА
02 березня 11.35	Музично-театралізована вистава «Колобок на новий лад»	Вільшанська бібліотека - філія	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації

02 березня 11.35	Поетична година на тему: «Музика поезії Лесі Українки»	Токарівська бібліотека- філія	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
02 березня 13.00- 16.00	Надання безоплатної первинної правової допомоги виконавчим апаратом районної ради	Районна рада каб. № 9	<i>Проводить:</i> Несміян Л.В. - керуючий справами виконавчого апарату районної ради
02 березня	Участь вихованців районного Будинку дитячої та юнацької творчості і школярів району у I-му районному етапі Всеукраїнського конкурсу експериментально- дослідницьких робіт з біології та природознавства «Юний дослідник»	Районний Будинок дитячої та юнацької творчості»	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
02 березня	Тематична полицка на тему: «135 років від дня народження Архипа Тесленка»	Бібліотеки - філії	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
Субота			
03 березня 08.00	Апаратна нарада у голови районної ради	Кабінет голови районної ради	<i>Проводить:</i> Лазарєв Г.Ю. – голова районної ради
Неділя- вихідний день			
04 березня			

**Керуючий справами
виконавчого апарату районної ради**

Л.В.Несміян